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Große PoS-Sammelaktion: 
RhönSprudel Produkte genießen, Naturgenuss gewinnen und das Biosphärenreservat unterstützen
Vom 1. Juni bis zum 31. August startet der MineralBrunnen RhönSprudel eine große Promotion-Aktion im Handel +++ Mit der Glückscode-Promotion unter dem Motto „Gewinne Naturgenuss für alle Sinne“ lädt RhönSprudel zum Mitmachen und Gewinnen ein +++ Gleichzeitig unterstützt der Mineralbrunnen ausgewählte Naturprojekte des Biosphärenreservats mit 5 Cent pro hochgeladenem Aktionscode
[bookmark: _GoBack]Ebersburg-Weyhers, Mai 2018. Für alle Freunde des MineralBrunnen RhönSprudel heißt es ab Juni 2018: Die RhönSprudel Vielfalt genießen, Codes eingeben und gleichzeitig die Natur unterstützen. Denn der Mineralbrunnen lädt nach den erfolgreichen Aktionen der vergangenen beiden Jahre auch in 2018 zur großen Glückscode-Promotion ein. Über Glückscodes auf den Etiketten ausgewählter Aktionsprodukte verlost RhönSprudel im Zeitraum vom 1. Juni bis zum 31. August 2018 unter dem Motto „Gewinne Naturgenuss für alle Sinne“ wöchentlich tolle Preise aus den Bereichen Natur, Genuss und Abenteuer. Gleichzeitig spendet der Mineralbrunnen für jeden von den Verbrauchern eingelösten Aktionscode 5 Cent für ausgesuchte Naturprojekte im Biosphärenreservat. „Durch die besondere Lage unseres Mineralbrunnens im Biosphärenreservat Rhön sind wir der Natur sehr verbunden. Deswegen ist es uns ein Anliegen, dieser außergewöhnlichen Region etwas zurückzugeben. Gleichzeitig möchten wir die Rhön für unsere Kunden mit den Gewinnen aus den Bereichen Natur, Genuss und Abenteuer erlebbar machen“, erklärt Jürgen Bühler, Marketingleiter RhönSprudel, die Intention der RhönSprudel Glückscode-Promotion 2018. 
Begleitet wird die Glückscode-Aktion im Handel durch Zweitplatzierungen flankiert von Hängeplakaten, Kastensteckern, Kistenanhängern sowie einer attraktiven Zusatzverlosung am PoS.

Die RhönSprudel Glückscode-Aktion 
Die Teilnahme an der RhönSprudel Glückscode-Promotion ist einfach: Die Glückscodes auf den Etiketten der Aktionsflaschen sammeln, auf der Webseite www.rhoensprudel-aktion.de eingeben und wöchentlich einen Lieblingsgewinn auswählen. Vom 1. Juni bis zum 31. August können sich Teilnehmer zwischen Gewinnen aus den Bereichen Natur, Genuss und Abenteuer entscheiden und mit etwas Glück sind RhönSprudel Genießer bald schon glückliche Gewinner beispielsweise eines Trekkingrads, eines Weber Grills, eines Gleitschirm-Tandemflugs auf der Wasserkuppe oder eines Thermomix. Die Aktionsetiketten mit Glückscode befinden sich auf den Aktionsprodukten der RhönSprudel Mineralwassersorten Original, Medium, Sanft und Naturell in 1,0 Liter PET oder 0,7/0,75 Liter Glas sowie der Schorle RhönSprudel Apple Plus in 0,75 Liter PET oder 0,7 Liter Glas. Die Gewinner werden wöchentlich ermittelt und auf der Aktionswebseite bekanntgegeben.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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