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[bookmark: _GoBack]RhönSprudel Frühlingsfest 2019: Ein Tag voller Unterhaltung und Attraktionen für die ganze Familie 
Am Sonntag, den 19. Mai feiert der MineralBrunnen RhönSprudel mit vielen tollen Attraktionen für die ganze Familie auf dem Betriebsgelände in Weyhers das RhönSprudel Frühlingsfest. +++ Auf der Hauptbühne führt TV-Moderator Willi Weitzel durch ein buntes Programm voller Musik und Unterhaltung. +++ Neben viel Wissenswertem über die lebendige Natur im Biosphärenreservat Rhön erwartet die Besucher hochkarätige Showacts, Entertainer und Branchengrößen aus Musik, Sport und Kultur.
Ebersburg/Weyhers, Mai 2019. Der MineralBrunnen RhönSprudel lädt am 
19. Mai auf dem Werksgelände in Weyhers zum RhönSprudel Frühlingsfest ein. Auch dieses Jahr dürfen sich wieder tausende Besucher auf ein buntes und facettenreiches Programm mit Spiel, Spaß und Unterhaltung für Groß und Klein freuen. Auf der großen Hauptbühne führt TV-Moderator Willi Weitzel – bekannt aus „Willi wills wissen“ – durch das abwechslungsreiche Programm. Mit einer musikalischen Begrüßung durch das DJ-Team Fulda startet um 10:30 Uhr ein Tag voller Unterhaltung und Aktivitäten rund um das spannende Thema Mineralwasser und das Biosphärenreservat Rhön. Im Anschluss gibt es tolle Attraktionen, wie das Traumtheater von Andreas Wahler, eine spannende Schnitzeljagd mit Hubschrauberrundflug als Hauptpreis, die Forscherwerkstatt der Physikanten, die Erlebniswelt Biosphärenreservat oder die RhönSprudel Limobar, zu entdecken. Später erwartet die Gäste Tischtennis auf Profi Niveau mit dem TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell, unterhaltsame Comedy von Michael Bleuel in seiner Paraderolle „Bauer Habersack“, ein Best-of vom Musicalsommer Fulda-Ensemble und Ausschnitte aus dem diesjährigen Programm der Bad Hersfelder Festspiele mit Martin Semmelrogge. Im Biergarten auf dem Gelände sowie auf der Rhöner Genussmeile wird für das leibliche Wohl der zahlreichen Gäste gesorgt. 

Erlebniswelt Biosphärenreservat
Ein besonderes Highlight erwartet Jung & Alt in der „Erlebniswelt Biosphärenreservat“. In zahlreichen Mitmachprojekten wird den Besuchern die Natur- und Tierwelt des Biosphärenreservats nähergebracht. Neben Einblicken in die Arbeit einer Falknerei und dem Life Projekt Rot Milane gibt es RhönLamas streichelnah zu bestaunen. Auf die kleinen Besucher warten unter anderem das Kinderschminken und ein Streichelzoo des Tierparks Gersfeld. Und wer immer schon einmal die RhönSprudel Betriebsstätte mit den unterschiedlichen Produktionsanlagen besuchen wollte, hat am 19. Mai die Gelegenheit, einen Blick in die Abfüllstätten des MineralBrunnen RhönSprudel zu werfen, um sich ein eigenes Bild von den komplexen Abläufen und den hohen Qualitätsstandards bei der Abfüllung der MineralBrunnen-Getränke zu machen. 

Das RhönSprudel Frühlingsfest findet am Sonntag, den 19. Mai von 10.30 bis 17.30 Uhr auf dem RhönSprudel Betriebsgelände Weikardshof 2 in 36157 Ebersburg-Weyhers statt. Der Eintritt ist kostenfrei. Parkflächen sind im Umfeld vorhanden und ausgeschildert. Ein kostenfreier Parkplatzshuttle bringt die Besucher des RhönSprudel Frühlingsfest zum Veranstaltungsort auf dem Werksgelände. 

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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