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RhönSprudel lädt mit Schorle und Fruchtaufstrich zur ApfelGlück-Zeit ein
RhönSprudel macht Apfelfreunde jetzt mit einer attraktiven Zugabeaktion glücklich: Für jeden gekauften Kasten RhönSprudel ApfelGlück gibt es im Oktober ein Glas Apfel-Fruchtaufstrich gratis dazu.
Ebersburg-Weyhers, Oktober 2019. Im Herbst ist Apfelernte-Saison und mit frischen Apfelprodukten und leckeren Rezepten beginnt die Apfelglück-Zeit des Jahres. Bei RhönSprudel kommt die natürliche Apfelerfrischung direkt aus der Region: RhönSprudel ApfelGlück ist eine naturtrübe Direktsaftschorle mit einem 60-prozentigen Saftanteil der zu 100 Prozent aus aromatischen Äpfeln von regionalen Streuobstwiesen stammt. Zusammen mit dem prickelnden Mineralwasser aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön entsteht so ein vollmundiger und unverfälscht heimischer Schorlengenuss ganz ohne Zusätze. 

[bookmark: _GoBack]Mit einer attraktiven Zugabeaktion sorgt der MineralBrunnen RhönSprudel im gesamten Oktober für das Plus an Apfelgenuss und zusätzliche Kaufimpulse. Passend zur Zeit der Apfelernte gibt es zu jedem Kasten RhönSprudel ApfelGlück im 12 x 0,75 Liter Glasgebinde ein Glas ApfelGlück Fruchtaufstrich mit feinen Apfelstückchen gratis dazu. So erlebt man Fruchtgenuss auf die ganz besondere Art. Natürlich wird für den Fruchtaufstrich der original ApfelGlück Direktsaft aus aromatischen Äpfeln von regionalen Streuobstwiesen eingesetzt. Aufmerksamkeitsstarke Kastenstecker in Apfelbaumform und Kastenanhänger wecken die Käuferlust auf den zusätzlichen Fruchtaufstrich, den es nicht zu kaufen gibt. Die RhönSprudel Zugabeaktion „Pflück dir dein ApfelGlück“ ist in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels platziert und gilt solange der Vorrat reicht. Dass die Direktsaftschorle RhönSprudel ApfelGlück nicht nur ein natürlicher Durstlöscher ist sondern sich auch bestens zum Backen, Kochen oder für leckere Desserts eignet, zeigt der Mineralbrunnen auf der eigens eingerichteten Rezeptseite auf www.rhoensprudel.de.





Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Pressekontakt:
InfoRelations e.K.
Jörg Mutz , Eugen-Langen-Straße 25,  50968 Köln 
Telefon: 0221/30 99-534 / Fax: 0221/30 99-200 
E-Mail: j.m@inforelations.de 
Abdruck honorarfrei

image1.jpeg
RHON

SPRUDEL




