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[bookmark: _GoBack]RhönSprudel Apple Plus jetzt neu im Individualglasgebinde
[bookmark: _Hlk61948429]Der MineralBrunnen RhönSprudel setzt weiter auf seine erfolgreiche Individualglasflasche: Die beliebte Apfelsaftschorle RhönSprudel Apple Plus gibt es ab März 2021 im edlen 12 x 0,75 Liter Individualglasgebinde. 
Ebersburg-Weyhers, März 2021. Hochwertige Glasgebinde und natürlich reine Produkte ohne künstliche Zusätze stehen in der Verbrauchergunst hoch im Kurs. Beides vereint RhönSprudel als eine der führenden Marken im deutschen Schorlenmarkt jetzt in einem Produkt: RhönSprudel Apple Plus in Individualglas. Die beliebte Apfelschorle gibt es ab März im attraktiven und wachstumsstarken RhönSprudel 12 x 0,75 Liter Individualglasgebinde. Mit dem neuen Angebot erweitert der Mineralbrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön jetzt sein Sortiment in der formschönen RhönSprudel Glasflasche. Mit diesem Gebinde spricht RhönSprudel auch im Schorlenbereich die Zielgruppe anspruchsvoller Genießer an, die neben natürlich reinem Schorlengenuss großen Wert auf anspruchsvolles Design legt. RhönSprudel Apple Plus kombiniert einen 60-prozentigen Fruchtanteil aus ausgewählten, aromatischen saftigen Äpfeln mit dem angenehm weichen und ausgewogen mineralisierten Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön zu einem reinen, natürlich-fruchtigen Schorlengenuss – ganz ohne Konservierungsstoffe und ohne künstliche Zusätze. Das neue Individualglasgebinde ersetzt das bisherige Apple Plus-Angebot in der 0,7 Liter Glas-GDB-Mehrwegflasche. Neben dem mehrfach ausgezeichneten Geschmack punktet der Schorlenklassiker ab März auch optisch und macht durch die edle Flaschenform auf jedem Tisch eine gute Figur.

Ausgezeichnete Qualität, die sich sehen lassen kann
Apple Plus, der Erfrischungsklassiker vom Erfinder der ersten fertig gemischten Apfelschorle, erfreut sich seit über 25 Jahren großer Beliebtheit bei Verbrauchern. Der hohe Qualitätsstandard wird unter anderem bei den jährlichen Prüfungen der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG) unter Beweis gestellt. RhönSprudel erhielt für Apple Plus zuletzt 2019 eine Goldmedaille der DLG. Im Fokus der umfassenden Tests stehen jedes Jahr sensorische, chemische, physikalische und mikrobiologische Analysen sowie die Überprüfung der Deklarationsgenauigkeit auf den Produkten.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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