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Pressemitteilung
Jetzt auch in Rot! Der milde Schorlegenuss für sensible Genießer 
RhönSprudel Milde Schorle Apfel-Rote Traube

Die erfolgreiche Einführung der innovativen Milde Schorle Apfel-Birne vor einem Jahr hat erneut bewiesen, dass die Produktkonzepte von RhönSprudel Verbraucherbedürfnisse optimal treffen.

Nachdem sich RhönSprudel Milde Schorle Apfel-Birne am Markt sehr gut etabliert hat und beständig weiter wächst, erweitert RhönSprudel mit der neuen Milden Schorle Apfel-Rote Traube nun sein Angebot in diesem neuen Produktsegment. 

Mit einem Fruchtanteil von 50% schmeckt die Milde Schorle Apfel-Rote Traube fruchtig voll und ist durch die Verwendung von milden Äpfeln und aromatischen roten Trauben sowie eines geringeren Kohlesäureanteils säureärmer und deshalb auch für sensible Genießer besonders bekömmlich. 

RhönSprudel Milde Schorle Apfel-Rote Traube ist daher das ideale Getränk für alle, die klassische Schorlen auf Grund ihres hohen Säuregrades nicht gut vertragen und dennoch auf den vollen Fruchtgenuss einer leckeren Schorle nicht verzichten wollen. 

Natürlich wird bei der neuen RhönSprudel Milde Schorle Apfel-Rote Traube auf künstliche Zusatzstoffe, Konservierungsstoffe sowie Zuckerzusatz verzichtet. Das besonders sanfte Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön trägt zusätzlich zum ausgewogenen Genuss der neuen Milde Schorle Apfel-Rote Traube bei.

Angeboten wir die neue RhönSprudel Milde Schorle Apfel-Rote Traube in der handlichen 0,75l PET-Mehrwegflasche im tragefreundlichen 12er-Kasten.
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