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„Alles tun, um das Birkhuhn in der Rhön zu erhalten“
MineralBrunnen RhönSprudel finanzierte Transport der Tiere aus Schweden

WEYHERS. Der MineralBrunnen RhönSprudel hat sich aktiv am Birkhuhnprojekt der Wildland-Stiftung Bayern beteiligt. Das Unternehmen aus Ebersburg-Weyhers finanzierte den tiergerechten Transport der acht Birkhähne und sechs Hennen, die in Schweden ausgewildert und jetzt im Naturschutzgebiet „Lange Rhön“ freigelassen wurden.

„Die Bestandszahlen des Birkwilds sind seit Jahren rückläufig. Wir sind der Meinung, dass das Birkhuhn fest zum Biosphärenreservat Rhön dazu gehört und dass wir deshalb alles versuchen müssen, um diese Leitart des Offenlandes zu erhalten“, sagt der Geschäftsführer des MineralBrunnens RhönSprudel, Dr. Manfred Ziegler. Daher werde es auch über die jüngste Aktion hinaus eine weitere Zusammenarbeit mit der Wildland-Stiftung Bayern und dem Biosphärenreservat Rhön geben, um den Bestand des Birkwilds zu stabilisieren.

„Als regional verwurzeltes Unternehmen haben wir die Aufgabe, uns für die Region zu engagieren“, hebt Ziegler hervor. Die Auswilderung der schwedischen Birkhühner sei inzwischen ein anerkanntes nationales und internationales Projekt. „Wir werden uns auch in Zukunft für den Fortbestand des Birkhuhns einsetzen und am Beispiel dieser seltenen Art exemplarisch das Zusammenspiel von Ökosystemen in unserer Arbeit mit Kindern und Jugendlichen thematisieren“, kündigt Ziegler an. So soll dieses Thema unter anderem in den jährlich veranstalteten RhönSprudel-Biosphärencamps für Kinder eine Rolle spielen.
Der MineralBrunnen RhönSprudel bekennt sich mit seiner Marke seit vielen Jahren zum UNESCO-Biosphärenreservat Rhön. Es ist der einzige deutsche MineralBrunnen, dessen Quellen in einem Biosphärenreservat liegen. Vor drei Jahren hatte das Unternehmen beispielsweise einen „Biosphärenführer“ mit Highlights und Tipps aus dem Biosphärenreservat Rhön herausgebracht und kostenlos verteilt. Darüber hinaus hat RhönSprudel verschiedene Projekte gestartet wie das RhönSprudel-Biosphärencamp, die RhönSprudel-Biosphärentour oder die RhönSprudel-Genussakademie, um so für die Einmaligkeit der Rhön zu werben.
MineralBrunnen RhönSprudel 

Egon Schindel GmbH

Weikardshof 2

36157 Ebersburg-Weyhers

Tel: 06656/ 58 – 0

Mail: info-rs@rhoenspurdel.de 

