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Pure Frucht trifft reines Mineralwasser 

Der MineralBrunnen RhönSprudel ergänzt die erfolgreiche Produktlinie „Leicht & fruchtig“ mit zwei neuen Geschmacksrichtungen im 0,75 Liter Einweggebinde.

Ebersburg-Weyhers, Mai 2011. Die Ansprüche des Verbrauchers an moderne Erfrischungsgetränke sind vielfältig und eröffnen Chancen und Möglichkeiten für die Ansprache neuer Markt- und Zielgruppensegmente. Natürlich leichte Produkte mit geschmacklicher Vielfalt ganz ohne künstliche Zusätze sind aktuell besonders nachgefragt. Mit der im zweiten Halbjahr 2010 erfolgreich eingeführten Produktlinie „Leicht & fruchtig“ brachte der MineralBrunnen RhönSprudel, die Nummer Eins im deutschen Schorlen-Markt, den Trend zu leichten und kalorienarmen Erfrischungen auf Grundlage rein natürlicher Zutaten auf den Punkt. Die neue Leichtigkeit aus der erfolgreichen „Leicht & fruchtig“ Produktlinie wird jetzt mit zwei neuen Geschmacksrichtungen Apfel-Rhabarber und Apfel-Holunderblüte in der 0,75 Liter Einwegflasche weiter ausgebaut. Die beiden innovativen Gebinde präsentieren sich mit prickelndem RhönSprudel Mineralwasser, einem 35-prozentigen Fruchtsaftanteil und einem Figur freundlichen Kalorienanteil von weniger als 20 kcal/100 ml. Wie schon die bereits in 2010 eingeführten 0,75 Liter PET-Mehrweg Gebinde in den Geschmacksrichtungen Apfel-Limette und Apfel-Traube-Cranberry kommen auch die beiden Neuzugänge im RhönSprudel Programm ganz ohne Süßstoffe, Farbstoffe, Konservierungsstoffe und künstliche Aromen aus. Natürlichkeit und die Verwendung regionaler, reiner Produkte stand bei der Entwicklung der beiden neuen „RhönSprudel Leicht & fruchtig“ Geschmacksrichtungen Pate. „Rhabarber, Apfel und Holunderblüte sind regionale Produkte, die im Zusammenspiel mit dem ausgewogen mineralisierten RhönSprudel Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön ein modernes Erfrischungsgetränk für neue Käufergruppen ergeben“, beschreibt RhönSprudel Geschäftsführer Dr. Manfred Ziegler die neue Produktlinienerweiterung.
Die neuen 0,75 Liter PET-Einweggebinde „RhönSprudel Leicht & fruchtig“ sind in den Geschmacksrichtungen Apfel-Rhabarber und Apfel Holunderblüte ab Mai im LEH und dem GFGH erhältlich. 
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