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RhönSprudel Sommeraktion: Eiskalter Genuss an heißen Tagen
Der MineralBrunnen RhönSprudel präsentiert zum Sommeranfang die Aktion „Eiskalt genießen“ +++ Jede 12 x 0,5 Liter PET-Zweiwege Kiste garantiert mit dem Neopren-Flaschenkühler als Kastenzugabe gekühlten Trinkgenuss für unterwegs
Ebersburg-Weyhers, 25. Juni 2014. Damit ist eine coole Erfrischung auch an heißen Tagen garantiert: Genau richtig zum Beginn des Sommers kommt der „coole Cooler“ von RhönSprudel in drei verschiedenen Trendfarben passend zu jedem Outfit. Jede der kleinen roten Kisten von RhönSprudel hat mit dem Neopren-Flaschenkühler eine attraktive Kastenzugabe mit dabei. So sorgt der MineralBrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön auch unterwegs für gekühlte Genussmomente. Ob als eisgekühlte Erfrischung beim Grillfest in der freien Natur, als regenerierender Durststiller auf dem Sportplatz oder als frischer Begleiter für Wanderungen oder auf Fahrradtouren. Beim Kauf von je einer Kiste 12 x 0,5 Liter PET-Zweiwege RhönSprudel Mineralwasser der Sorten Original, Medium und Naturell, RhönSprudel ISO Sport, Apple Plus, Vita Plus oder FruiTea erhalten Freunde der kleinen roten Kiste von RhönSprudel den praktischen Cooler in einer der trendig frischen Farben Rot, Grün oder Gelb gratis dazu. Der RhönSprudel Cooler ist passgenau auf die 0,5 Liter Flaschengröße zugeschnitten und wird so zum platzsparenden Begleiter, um gekühlte RhönSprudel Getränke auch an heißen Sommertagen länger kühl zu halten. Mit der aufmerksamkeitsstarken Aktion „Eiskalt genießen“ unterstützt der MineralBrunnen die Getränkemärkte und den Lebensmitteleinzelhandel im gesamten Vertriebsgebiet beim Abverkauf von Produkten in der kleinen RhönSprudel 12 x 0,5 Liter Kiste. 
Die aktuell gestartete Kastenzugabeaktion läuft noch bis Mitte Juli und gilt solange der Vorrat reicht.

Voll im Trend – Der große Geschmack in der kleinen Kiste
[bookmark: _GoBack]Gerade im Sommer sind die 0,5 Liter PET-Flaschen in der aufmerksamkeitsstarken roten Kiste als Begleiter für unterwegs, zum Mitnehmen in den Sportverein oder als Erfrischung beim Grillfest sehr beliebt. Mit der neuen Kastenzugabeaktion des Neopren-Flaschenkühlers setzt der MineralBrunnen RhönSprudel noch einen drauf und garantiert, dass die 0,5 Liter Erfrischungen aus der roten Kiste länger eisgekühlt bleiben. Die 12 x 0,5 Liter PET-Zweiwege Kiste ist nicht nur auf den prominenten Verkaufsflächen in der Verbindung mit der Aktion „Eiskalt genießen“ ein echter Hingucker, sondern durch ihre praktische Handlichkeit auch perfekt für den Transport geeignet und ideal für Menschen, die im Sommer gerne und viel unterwegs sind.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Über die RhönSprudel Gruppe:
Die RhönSprudel Gruppe gehört zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Insgesamt sind in der RhönSprudel Gruppe rund 800 Mitarbeiter an fünf Produktionsstätten und den jeweiligen Handelsgesellschaften beschäftigt. Am Hauptsitz Weyhers in der Rhön tragen derzeit über 300 Mitarbeiter zum Erfolg des Unternehmens bei. Ständige Investitionen in moderne Anlagen und Technik machen RhönSprudel zu einem führenden Brunnenbetrieb. Heute laufen alle Unternehmensaktivitäten in der Egon Schindel Holding zusammen. Zur RhönSprudel Gruppe gehören unter anderen die Unternehmen Mineralquellen Bad Liebenwerda GmbH, Bauer Fruchtsaft GmbH und Spreequell Mineralbrunnen GmbH.
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