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RhönSprudel kommt mit neuem 6 x 1,0 Liter Glasgebinde 
[bookmark: _GoBack]RhönSprudel setzt mit seinem neuen 6 x 1,0 Liter Glasgebinde neue Impulse in einem stark wachsenden Marktsegment. +++ Die neue, formschöne Glasflasche und die neue 6 x 1,0 Liter Kiste vereinen höchsten Qualitätsanspruch und einzigartiges Design mit hohem Komfort und angenehmem Handling. +++ Neue attraktive Glasflasche ersetzt die bisherige RhönSprudel Facettenflasche
Ebersburg/Weyhers, 17. Dezember 2015. Der MineralBrunnen RhönSprudel präsentiert zum Jahreswechsel sein neues Glas-Individualgebinde für seine Mineralwassersorten RhönSprudel Original, RhönSprudel Medium und RhönSprudel Naturell und setzt damit weitere starke Abverkaufsimpulse in dem wachsenden Marktsegment der Glasgebinde. Die neue Glasflasche entspricht mit ihrer klaren Formensprache und zeitlos edlem Design den gehobenen Ansprüchen von qualitätsbewussten und kaufkraftstarken Verbrauchern. Das hochwertige, kristallklare Glas spiegelt die natürliche Reinheit von RhönSprudel wider und macht als stilgerechte Erfrischung auf jedem Tisch eine gute Figur. Mit 1,0 Liter Inhalt hat die neue Glasflasche zudem die ideale Größe für Vieltrinker. Der hochwertige Auftritt des Glasgebindes setzt sich in dem einzigartigen, konzentrisch-fließenden Design der 6 x 1,0 Liter Kiste fort, die in edlem Silber gehalten ist. Für besten Tragekomfort und angenehmes Handling sorgen hier sowohl die kompakte, tragefreundliche Kistengröße mit sechs Literflaschen sowie der ergonomisch optimierte Mitteltragegriff. 

Reinster Genuss in seiner schönsten Form
Glasgebinde sind ein Wachstumssegment im deutschen Mineralwassermarkt. Vor allem das Premiumsegment profitiert vom wachsenden Qualitätsanspruch und einem gesteigerten Bewusstsein der kaufkraftstarken Endverbraucher für gehobene Tischkultur. Mit einer guten zweistelligen Zuwachsrate partizipiert RhönSprudel mit seinem bisherigen Angebot bereits überproportional an dieser Entwicklung. 
Die neue 1,0 Liter Individualglasflasche untermauert den hohen Qualitäts-anspruch von RhönSprudel und überzeugt durch ihre klare Formensprache.
„Wir unterstreichen mit dem neuen RhönSprudel Individualglasgebinde unseren hohen Qualitätsanspruch an Reinheit und Geschmack und setzen weitere Wachstumsimpulse in diesem spannenden Markt“, erklärt der geschäftsführende Gesellschafter der RhönSprudel Gruppe Christian Schindel. Die Umstellung von der bisherigen grünen RhönSprudel Facettenglasflasche auf das neue kristallklare Glasgebinde wird von umfassenden Marketingaktivitäten begleitet und sorgt hier für zusätzliche Abverkaufs und Wachstumsimpulse.
Die Einführung des neuen 6 x 1,0 Liter Glas-Individualgebindes von RhönSprudel erfolgt zum Beginn des Jahres und wird die bisherige grüne Facettenflasche ersetzen. 

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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