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RhönSprudel setzt auf doppelten Hollergenuss
Den natürlich leckeren Geschmack der beliebten RhönSprudel Hollergetränke als Gelee genießen: Beim Kauf einer Kiste aus dem RhönSprudel Hollersortiment gibt es ab dem 21. September 2015 ein Glas Gelee in den Sorten „Hollerblüte“ oder „Hollerbeere“ als Kastenzugabe gratis dazu +++ Weiterführung der erfolgreichen RhönSprudel Kastenzugabeaktion aus dem Jahr 2014 für den Getränkefachgroßhandel und Lebensmitteleinzelhandel
Ebersburg-Weyhers, September 2015. Der MineralBrunnen Rhönsprudel lädt auch dieses Jahr wieder Freunde des natürlichen Fruchtgenusses ein, den Geschmack der natürlich reinen RhönSprudel Produkte als leckeren Brotaufstrich zu erleben: Vom 21. September bis 17. Oktober 2015 können RhönSprudel Kunden die natürlich leckeren RhönSprudel Hollergetränke als fruchtiges Gelee genießen. Beim Kauf von je einer 12 x 0,75 Liter PET-Mehrweg Kiste RhönSprudel Hollerbeere und RhönSprudel Hollerblüte gibt es im Aktionszeitraum ein 250g Glas Gelee in den Geschmacksrichtungen „Hollerbeere“ und „Hollerblüte“ gratis dazu. Damit setzt der MineralBrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön seine bereits im Jahr 2014 eingeführte Kastenzugabe „RhönSprudel bringt die Schorle aufs Brot“ – bei der Kunden den RhönSprudel Schorlengenuss erstmalig als leckeren Gelee-Brotaufstrich verkosten konnten – nun mit zwei neuen Gelee-Geschmackerlebnissen fort.
[bookmark: _GoBack]Durch die aktuelle Kastenzugabe mit doppeltem Fruchtgenuss unterstreicht RhönSprudel als Experte für natürliche Erfrischungsgetränke seine Kompetenz in der Verarbeitung natürlich reiner Früchte: Das Gelee wird aus dem Original-Direktsaft der beliebten RhönSprudel Hollerbeere und dem Original-Holunderblüten-Extrakt der RhönSprudel Hollerblüte hergestellt und bietet so natürlichen reinen Fruchtgeschmack. Die Aktion erfolgt in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels und gilt solange der Vorrat reicht.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 13 der mehr als 220 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.


Über die RhönSprudel Gruppe:
Die RhönSprudel Gruppe gehört zu den Top 13 der mehr als 220 Mineralbrunnen in Deutschland. Insgesamt sind in der RhönSprudel Gruppe rund 800 Mitarbeiter an fünf Produktionsstätten und den jeweiligen Handelsgesellschaften beschäftigt. Am Hauptsitz Weyhers in der Rhön tragen derzeit über 300 Mitarbeiter zum Erfolg des Unternehmens bei. Ständige Investitionen in moderne Anlagen und Technik machen RhönSprudel zu einem führenden Brunnenbetrieb. Heute laufen alle Unternehmensaktivitäten in der Egon Schindel Holding zusammen. Zur RhönSprudel Gruppe gehören unter anderen die Unternehmen Mineralquellen Bad Liebenwerda GmbH, Bauer Fruchtsaft GmbH und Spreequell Mineralbrunnen GmbH.
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