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Ausgezeichnete RhönSprudel Qualität	
[bookmark: _GoBack]Der MineralBrunnen RhönSprudel erhält Auszeichnung für die durchgängig gute Qualität seiner Produkte +++ Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG) übergibt dem MineralBrunnen RhönSprudel den „Preis für langjährige Produktqualität“ 
Ebersburg/Weyhers, 7. April 2015. Der MineralBrunnen RhönSprudel darf sich erneut über eine besondere Ehrung für die Qualität seiner Produkte freuen: Fünf Jahre in Folge stellte sich der MineralBrunnen aus der Rhön mit Erfolg dem Testurteil der freiwilligen DLG-Qualitätsprüfungen für fruchthaltige Getränke. Mit mehreren Gold-, Silber- und Bronze-Medaillen in den vergangenen fünf Jahren sowie zwei Bundesehrenpreis-Auszeichnungen in den Jahren 2010 und 2013 konnte RhönSprudel mit seinen Produkten in umfassenden Testreihen in den Bereichen Sensorik, Analytik und Deklaration durchgängig überzeugen. DLG-Vizepräsident Prof. Dr. Achim Stiebing überreichte in Köln für diese besondere Leistung die Urkunde stellvertretend für die Unternehmensleistungen an den RhönSprudel Geschäftsführer Dr. Manfred Ziegler.
Nachhaltiger Einsatz für Qualität zahlt sich aus
Nach der Verleihung der Bundesehrenpreise in den Jahren 2010 und 2013 – der höchsten Auszeichnung, die ein Unternehmen der deutschen Ernährungswirtschaft für seine Qualitätsleistungen erhalten kann – stellt der Preis für langjährige Produktqualität einen weiteren Meilenstein in der traditionsreichen Geschichte des Rhöner MineralBrunnen dar. Entsprechend erfreut kommentiert Geschäftsführer Dr. Manfred Ziegler den Erhalt der Auszeichnung: „Bislang wurde unsere herausragende Kompetenz in der Entwicklung einzelner neuer Schorlengetränke gewürdigt. Die diesjährige Auszeichnung beweist, dass wir bei aller Innovationskraft unserer Neuprodukte nie leichtfertig mit dem Qualitätsaspekt umgegangen sind. Qualität auf höchstem Niveau ist auch Ansporn für die Zukunft.“ Der Preis ist Ausdruck eines stetigen Qualitätsstrebens und honoriert die konsequente Qualitätssicherung in der Produktentwicklung. Diesem Leitsatz entsprechend können sich nur Unternehmen Hoffnung auf den „Preis für langjährige Produktqualität“ machen, die sich fünf Jahre in Folge mit jeweils mindestens drei Prämierungen pro Jahr den freiwilligen selbstverpflichteten Qualitätsprüfungen des DLG-Testzentrums Lebensmittel stellen.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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