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Pyronale 2015:
RhönSprudel als Partner des Feuerwerk-World-Championats
Die Pyronale 2015 findet am 04. und 05. September 2015 auf dem Gelände des Berliner Olympiastadions statt +++ Der MineralBrunnen RhönSprudel unterstützt als Premium- und Getränkesponsor den außergewöhnlichen Feuerwerkskunst-Wettbewerb der weltbesten Pyrotechniker
[bookmark: _GoBack]Berlin, August 2015. Wenn am ersten Septemberwochenende 2015 der Berliner Nachthimmel von der spektakulären Pyro-Show hell und farbenfroh erleuchtet wird, dürfen sich die zahlreichen Besucher auf dem Maifeld des Berliner Olympiastadions auf die richtige Abkühlung im Rahmen der diesjährigen Pyronale 2015 freuen: Der MineralBrunnen RhönSprudel wird als Premium- und Getränkesponsor wie auch im letzten Jahr bei den anwesenden Feuerwerksbegeisterten für die nötige Erfrischung sorgen. Seit dem Jahr 2014 ist die Kooperation zwischen RhönSprudel und der Pyronale vereinbart und ein fester Bestandteil der RhönSprudel Unternehmens- und Markenpräsenz in der Hauptstadt. „Wir freuen uns, bereits zum zweiten Mal als Premium- und Getränkepartner der Pyronale dabei zu sein. RhönSprudel ist seit Generationen ein fester Bestandteil Berlins und eine der beliebtesten Mineralwassermarken der Hauptstadt. Berlin und RhönSprudel, das passt“, erklärt RhönSprudel Geschäftsführer Christian Schindel das Hauptstadt-Engagement des MineralBrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön.

Die Pyronale – Atemberaubende Feuerwerk-Shows der Extraklasse
Die Pyronale, das Feuerwerk-World-Championat, ist weit über die Berliner Stadtgrenzen hinaus ein Inbegriff für die einzigartige Präsentation höchster Feuerwerkskunst und findet dieses Jahr bereits zum 10. Mal statt. Die Veranstaltung am 04. und 05. September 2015, die sich auch in diesem Jahr auf dem Maifeld am Olympiastadion präsentiert, wird von dem MineralBrunnen RhönSprudel als Premium- und Getränkesponsor unterstützt. Im letzten Jahr konnten über 60.000 Besucher an zwei Tagen sechs atemberaubende Feuerwerke miterleben. Der goldene Pokal und somit der Gesamtsieg 2014 ging an das Team "Pyroemotions & PyroDigiT“ aus Italien. In diesem Jahr treten wieder sechs Teams aus unterschiedlichen Ländern unter musikalischer Begleitung im Wettstreit um die Krone des besten Feuerwerker-Teams gegeneinander an. Die Besucher dürfen sich dabei auf sechs verschiedene atemberaubende Feuerwerk-Shows mit farbenprächtigen Elementen und phantasievollen Effekten freuen.

Weitere Informationen zur Pyronale 2015 samt Programmdetails stehen unter www.pyronale.de bereit.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 220 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Über die RhönSprudel Gruppe:
Die RhönSprudel Gruppe gehört zu den Top 12 der mehr als 220 Mineralbrunnen in Deutschland. Insgesamt sind in der RhönSprudel Gruppe rund 800 Mitarbeiter an fünf Produktionsstätten und den jeweiligen Handelsgesellschaften beschäftigt. Am Hauptsitz Weyhers in der Rhön tragen derzeit über 300 Mitarbeiter zum Erfolg des Unternehmens bei. Ständige Investitionen in moderne Anlagen und Technik machen RhönSprudel zu einem führenden Brunnenbetrieb. Heute laufen alle Unternehmensaktivitäten in der Egon Schindel Holding zusammen. Zur RhönSprudel Gruppe gehören unter anderen die Unternehmen Mineralquellen Bad Liebenwerda GmbH, Bauer Fruchtsaft GmbH und Spreequell Mineralbrunnen GmbH.
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